

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:133687-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Łazy: Usługi odbioru ścieków, usuwania odpadów, czyszczenia/sprzątania i usługi ekologiczne
2020/S 056-133687**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 038-089988)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Łazy

Adres pocztowy: ul. Traugutta 15

Miejscowość: Łazy

Kod NUTS: PL22B

Kod pocztowy: 42-450

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Małgorzata Ściślicka, Joanna Popczyk

E-mail: wirum@lazy.pl

Tel.: +48 326729422

Faks: +48 326729448

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.bip.umlazy.finn.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

„Usługa odbioru i zagospodarowania odpadów komunalnych powstających na terenie nieruchomości gminy Łazy na których zamieszkują mieszkańcy”. Postępowanie 2.

Numer referencyjny: SZP. 271. 6. 2020

II.1.2) Główny kod CPV

90000000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usługi odbioru i zagospodarowania odpadów komunalnych pochodzących z terenu nieruchomości zamieszkałych na terenie gminy Łazy. Przedmiot zamówienia obejmuje wszystkie nieruchomości zamieszkałe zarówno w zabudowie jednorodzinnej jak i budynkach wielolokalowych.

Wykonawca w ramach przedmiotu umowy zobowiązany jest do świadczenia na rzecz Zamawiającego następujących usług: Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera rozdział III SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

16/03/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 038-089988

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą
Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 28/05/2020

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 01/06/2020

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 30/03/2020

Czas lokalny: 10:30

Miejsce:

Publiczne otwarcie ofert nastąpi w sali 307 III piętro Urzędu Miejskiego w Łazach, ul. Traugutta 15, 42-450 Łazy, POLSKA. Wykonawca składa ofertę za pośrednictwem formularza do złożenia, na ePUAP (adres: /ad2n944dtr/skrytka) i udostępnionego również na miniPortalu. Klucz publiczny niezbędny do zaszyfrowania oferty przez Wykonawcę jest dostępny dla Wykonawców na miniPortalu i na stronie zamawiającego.

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

Oferta powinna być sporządzona w języku polskim z zachowaniem postaci elektronicznej w szczególności w formacie danych .doc,.docx i podpisana kwalifikowanym podpisem elektronicznym. Sposób złożenia oferty w tym zaszyfrowania oferty został opisany w Regulaminie korzystania z miniPortalu. Ofertę należy złożyć w oryginale.

Powinno być:

Data: 03/04/2020

Czas lokalny: 10:30

Miejsce:

Publiczne otwarcie ofert nastąpi w sali 307 III piętro Urzędu Miejskiego w Łazach, ul. Traugutta 15, 42-450 Łazy, POLSKA. Wykonawca składa ofertę za pośrednictwem formularza do złożenia, na ePUAP (adres: /ad2n944dtr/skrytka) i udostępnionego również na miniPortalu. Klucz publiczny niezbędny do zaszyfrowania oferty przez Wykonawcę jest dostępny dla Wykonawców na miniPortalu i na stronie zamawiającego.

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

Oferta powinna być sporządzona w języku polskim z zachowaniem postaci elektronicznej w szczególności w formacie danych .doc,.docx i podpisana kwalifikowanym podpisem elektronicznym. Sposób złożenia oferty w tym zaszyfrowania oferty został opisany w regulaminie korzystania z miniPortalu. Ofertę należy złożyć w oryginale.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 30/03/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 03/04/2020

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**